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Equazioni a coefficienti interi

‘10(x+2)+20+x=6(x—2)+22 [x=06]
Ax + 28 =40 + 5x — 4x [x =—-4]
1 +6(4x—1)=T(4x+2)+1 [x =-5]
Tx-3)-2=2(x-3)-7 [x =+2]
5x — 20+ 12x + 28 = 6x + 20 + 8x [x=4]
4(=3 —x) -14(x +2) + 10 +x=-20-"Tx [x :—-1]
22— 1) - 5(x+4)=-20x* H-@2x-1) [x = 3]
x—9+2(x+3)=3[(x+1)-=x] [x=2]
x+6(x’1)—3(2x—1)=10+4x—2(3—x) [x=1]
7x+1~4(3x-2)+2=2—10x+3(3x—1) [x = 3]
32x - 1)=-203x+ y+5x+4) [Xi3]
4(3x — 1) -6(2x+5)=2(2x+7) [x=7]
2x - {2x - [6-2(1 —x)=10]+2(x- 1)} =0 [x=-1]

Risolvere ciascuna delle seguenti equazioni numeriche intere a coefficienti frazionari ¢ per
ognuna fare la verifica, nel caso che sia possibile'!).
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